

洛阳仁大医院是政府与社会资本合作兴建的一所大型现代化三级综合医院,位于龙门石窟南8公里。医院占地面积为110亩(1亩=666.67平方米),总投资10亿元,建筑面积15万平方米,规划床位1200张,停车位1000余个。

洛阳仁大医院拥有全市一流的健康管理中心、影像中心、临检中心、康复中心、百级/千级层流数字化手术室15间;斥资逾2亿元,引进百余台原装进口设备。

洛阳仁大医院开业之际,在与洛阳市“医疗龙头”河南科技大学第一附属医院建立协作关系的基础上,以优厚的待遇面向社会招聘业务熟练的临床医务人员,和我们一起将洛阳仁大医院打造成“立足伊川,服务周边,辐射豫西的洛阳区域性医疗中心”,为人民健康保驾护航!



招聘热线:0379-68368666 15896530888
邮箱:rdyyrl@126.com 网址:www.lyrdyy.com

联系人:申女士(人力资源部)
地址:河南省洛阳市伊川县滨河新区志高路1号



河南住培考评在手机APP上完成

本报讯 (记者李荐 通讯员徐宏伟)河南住院医师规范化培训模式再出新招儿:河南省50家住院医师规范化培训基地的1万名学员和1000多名教师,日前通过手机APP(手机软件)完成了河南省住院医师规范化培训教学质量2016年度中期评估考核。(占比约45%)

此次考试涉及内科、儿科、急诊科、外科等33个专业,试题全部是单项选择题,包括单句型最佳选择题(占比约20%),病例摘要型最佳选择题(占比约35%),病例组型最佳选择题+病例串型最佳选择题+标准配伍题(占比约45%)。

此次考试首次通过手机APP进行,参加考核者需要登录www.imed.org.cn下载考试客户端(国家医学电子书包APP手机版),如果不能下载还可扫描二维码注册;然后点击“河南省住院医师规范化培训教学质量2016年度中期评估考核”,直接参与考核;同时,输入考试专属的6位考试码(921610),验证成功后完善个人信息(选择带教老师或住院医师身份及所在医院,输入姓名和手机号码并验证),提交成功后就可以进入考试环节了。考试完成并提交答案后,参加考核者还能同步知道考试分数。

据河南省卫生计生委科教处负责人介绍,河南此次应用手机APP考试,在全国住院医师规范化培训基地中尚属首次,旨在更便捷、更节约成本、更方便住院医师操作。河南还将把这一形式运用于日常评估、调研、信息交流、课件学习等工作。

河南首批三级综合医院全科医生转岗培训开班

今年未独立设置全科医学科的三级综合医院将被取消住培基地资格

本报讯 (记者索晓灿 通讯员徐宏伟)记者昨日获悉,河南首批三级综合医院全科医生转岗培训班开班,来自河南44家综合医院全科医学科的160名专科医生将接受为期1个月的全科理论知识培训。

按照课程设计,理论知识培训结

束后,参加培训的学员还将进行为期10个月的临床能力培训和1个月的社区实践。完成全部培训内容后,参加培训的学员还将接受河南省卫生计生委统一组织的结业考核。考核合格者将获得全科医生转岗培训合格证,并作为注册或加注全科执业范围的依

据,以解决目前三级综合医院全科医学高层次全科医生不足的问题,加快三级综合医院全科医学科建设。

据悉,2017年,河南将在住院医师规范化培训(以下简称住培)督导评估中,对没有按要求独立设置全科医学科的三级综合医院取消住培基地资



1月5日一大早,河南省人民医院全科医学科医务人员正把热腾腾的腊八粥送到患者手中。当天是农历腊月初八,是一年一度的腊八节。该院全科医学科医务人员提前采购了相关食材,连夜加班熬粥,于腊八节当天一大早,将一碗碗热腾腾的腊八粥送到患者手中,并送上节日的祝福和问候。

冯金灿 张新萍/摄

医疗康复体系的河南样板

——郑州市康复医院(郑州大学附属郑州中心医院康复科)探访

本报记者 丁玲 通讯员 王建明 陈亚平

从顶层设计到试点探索,从规划布局到重点扶持,从分层级医疗到分阶段康复,从三级甲等医院优质医疗技术到二级医院的收费标准,再到顺畅双向转诊……郑州市康复医院(郑州大学附属郑州中心医院康复科)俨然成为致力于打造医疗康复体系的河南样板。

从爬坡前行到拾级而上,历经3年,作为郑州大学附属郑州中心医院“院中院”的郑州市康复医院实现了华丽转身,成为河南省唯一的二级康复专科医院。郑州市康复医院设置6个病区,开放床位273张,开展了220多项康复治疗项目,拥有全省第一家康复机器人……

顺畅转诊 省心又省钱

冬日的清晨,阳光从窗外悄悄地溜了进来,照进郑州市康复医院作业治疗室里,照在老吴的脸上,暖暖的。正是得益于郑州市康复医院专业系统的康复训练,47岁的老吴“丢失”的拇指又“活”了过来。

此前,郑州大学附属郑州中心医院高新区医院手足显微外科主任王飞云为老吴进行了左足第二趾移植、右手拇指再造术。在病情稳定之后,老吴被转到郑州市康复医院接受康复治疗。

“帮助患者回归社会是康复治疗的终极目标。”在郑州市康复医院,骨科康复病区主任朱智为老吴确定了康复计划。一个月过去了,老吴的手指可以完成抓、握、拿等一系列动作。

3年来,以郑州大学附属郑州中心医院为龙头,以郑州市康复医院为核心,以绿东村社区卫生服务中心为基础的三级康复服务体系搭建完成。

“神器”相助 康复更专业

“我们拥有4台国内先进的康复机器人,他们能够帮助肢体功能障碍患者像正常人一样走路。”郑州市康复医院负责人韩玲难以掩盖内心的喜悦。

记者眼前“钢铁侠”般的大家伙,

就是韩玲口中的康复机器人,是帮助患者行走、站立的“神器”。

孟先生因脑梗死在外院接受正规治疗后,病情好转出院,但遗留精神淡漠、记忆力差、反应迟钝、左侧肢体无力、左手抓握不能等症状,后来到郑州市康复医院进行系统康复治疗。

神经康复病区主任李坤彬给予孟先生运动疗法、作业疗法、手功能训练、针灸、认知知觉训练、经颅磁刺激治疗,并在康复机器人的帮助下进行系统康复。一段时间后,孟先生可步行、慢跑,进行正常的言语交流,最终回归家庭。

据韩玲介绍,作为郑州市唯一的二级康复专科医院,无论在专业设置还是在康复治疗效果方面,郑州市康复医院都走在全省前列。

“大家”云集 力量领跑

医学康复需求有多大?从郑州市康复医院的发展可见一斑。

依托郑州大学附属郑州中心医院

雄厚的技术实力,郑州市康复医院实现了与本部医疗服务同质化,开展了康复医学评定、运动治疗、物理因子治疗、作业治疗、言语与吞咽障碍治疗、心理与认知康复、微创介入治疗、康复心理治疗等220多项康复治疗项目。

骨科康复病区以骨科专家、院长连鸿凯为学术带头人,着力研究髋、膝关节置换术后的康复治疗,开展骨科康复3项特色技术。在心脏康复方面,他们在胡大一教授的带领下成立了院

内心脏康复中心,以“药物、运动、营养、心理、戒烟”5个处方康复理念,开展国家级康复新技术6项。在儿童康复领域,他们在全国知名儿童康复专家吴丽的带领下,开展了成熟规范的脑损伤早期干预、脑瘫康复、孤独症康复等儿童康复6项特色技术。

郑州市康复医院借助郑州大学附属郑州中心医院卒中中心,成立了院内昏迷促醒中心,引进中国人民解放军陆军总医院何江弘教授团队,应用神经调控技术早期促醒干预,开展重症(昏迷)脑卒中、脑外伤患者康复治疗。

山水小亭、灌木花草……用国际流行的“园艺疗法”帮助患者康复,改造升级后的郑州市康复医院新院区,将融入更多的康复理念,使康复患者在治疗期间看到的、听到的、触摸到的,处处都有康复元素。

**2016~2020年度
河南省医学重点学科、重点培育学科巡展**

郑州市中心医院

之 康复医学

康复医学、产科学、耳鼻喉科学、乳腺外科、呼吸病学、内分泌学、急诊医学、皮肤病学、心血管病学、重症医学。

标题新闻

习近平对食品安全工作作出重要指示,强调严防严管严控食品安全风险,保证广大人民群众吃得放心安心。李克强批示指出,食品安全是全面建成小康社会的重要标志。张高丽主持召开国务院食品安全委员会第四次全体会议。

占地二十八万余平方米 规划床位一千五百张 郑大二附院新院区开工奠基

省红十字血液中心开展「党员责任区」活动

计划,对授课内容、方式进行审查,同时实施不打招呼的“推门听课”制度,由党办人员根据支部教育计划实地检查授课质量、参加人员,并对补课情况进行抽查,最后由党办牵头引入第三方作出综合评定。

本期值班总编:董文安 一版责编:杨小沛 一版美编:刘勇 编辑部:85967002 85967338 新闻中心:85967262 发行中心:85967089 广告中心:56187791(传真)